

世界

朝劳动党代表会议28日举行

将选举党的最高领导机构

据新华社电 朝鲜劳动党代表会议筹备委员会21日宣布,朝鲜劳动党代表会议定于9月28日在首都平壤举行,选举党的最高领导机构。

朝鲜劳动党代表会议筹备委员会当天经由朝鲜中央通讯社宣布,在朝鲜劳动党“历史性”会议及其65岁生日临近之际,朝鲜劳动党朝鲜人民军、各道、各直辖市、各郡和各市举行党代表会议,选举出参加劳动党代表会议的模范个人和党员代表。

报道说,朝鲜劳动党朝鲜人民军代表会议和各道代表会议一致推选朝鲜最高领导人金正日为朝鲜劳动党代表会议代表。

朝鲜劳动党代表会议筹备委员会说,朝鲜劳动党各级代表会议再次有力显示出“我们的革命意志,所有人民军官兵和民众一心一意团结在金正日领导的革命指挥部周围”。

朝鲜劳动党创建于1945年10月10日,今年是建党65周年。朝鲜劳动党中央政治局今年6月作出决定,定于9月初召开党代表会议,选举劳动党最高领导机构。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》先前说,之所以召开党代表会议,是为了进一步加强和发展劳动党,提高劳动党的战斗机能和作用。

按韩国联合通讯社说法,召开党代表会议在朝鲜劳动党建史上并不常见,在过去44年间,朝鲜劳动党没有召开过党代表会议。

朝鲜劳动党上一次举行代表大会是1980年的第六次代表大会。

朝鲜劳动党代表会议有别于党代表大会。朝鲜劳动党党章规定,在代表大会休会期间,可以举行党的代表会议,讨论决定党的路线、政策及人事等重要事项。

由于朝鲜劳动党中央政治局先前明确此次代表会议旨在选举劳动党最高领导机构,因此人事变动成为外界关注此次代表会议的焦点。

朝鲜劳动党代表会议将于9月28日举行。

○新闻分析

选出中央领导机构 有利于维护半岛和平

根据报道,这次代表会议的基本议题将是选举朝鲜劳动党的最高领导机关。也就是说,本次党代表会议将产生新一届中央委员会、中央政治局和最高首脑。

外国媒体对朝鲜这次党代表会议可能将要讨论处理的议题作了许多猜测性报道。它们大多认为,选举新的领导集体和确定发展经济的方向与体制,将是会议的主要议题。这些分析基本上是合乎情理的。

朝鲜劳动党召开党代表会议,健全党的组织机构,加强党的领导能力,确定国家今后的发展规划,将会成为朝鲜人民和国际社会最关心的问题。

劳动党一直在小心翼翼地探索维护稳定和发展经济的道路。尽管外部世界对朝鲜曾有不少带偏见的描述,但这个国家仍会按照适合自身国情的道路走下去。

只要劳动党选举出一个能够保持国家安定,有利于经济发展,能够获得国民支持的中央领导机构,她就能够带领朝鲜人民逐步走向发展与繁荣。这不仅是该国人民之福,也将有利于维护半岛及东北亚地区的和平、稳定与繁荣。

(据《瞭望》新闻周刊)



9月5日,在朝鲜首都平壤,市民们参加完劳动党代表会议召开庆祝活动的演练后准备回家。
新华社发

○资料链接

朝鲜劳动党代表会议

在朝鲜劳动党现行党章(1980年10月“六大”修改通过)对党的全国代表大会是这样规定的:“党的最高领导机关是全国代表大会。全国代表大会每5年举行一次,由中央委员会召集。中央委员会认为必要时,可提前或延期举行。中央委员会提前3个月公布全国代表大会的日期和议程。”

“全国代表大会的工作内容是:1.总结中央委员会和中央检查委员会的工作;2.通过或修改、补充党的纲领和章程;3.决定有关党的路线、政策、战略、战术的基本问题;4.

选举中央委员会和中央检查委员会。”

关于党代表会议,朝鲜劳动党现行党章有如下规定:“中央委员会可在全国代表大会闭会期间举行党代表会议。党代表会议的代表选举比率和选举程序由中央委员会规定。党代表会议讨论决定有关党的路线、政策、战略、战术等亟待解决的问题,罢免没有履行义务的中央委员会委员、候补委员和准候补委员。”

可以看出,党代表会议与党的全国代表大会一样拥有两项最重要的权力,即决定

党的路线、政策及战略战术,决定党的中央领导机关。从这个角度看,二者平行。

但是,在会议组织技术方面,二者却有着很大区别。第一,全国代表大会是定期会议(虽然可提前或延后),而党代表会议之召开则完全依需要而定;第二,全国代表大会与会代表依党章规定产生,而党代表会议与会代表由中央委员会规定产生;第三,党代表会议被强调其职能是决定党“亟待解决”的重大政治问题及罢免和补选中央委员的组织人事权,有“紧急会议”的含义。据《中国新闻周刊》

历史上的两次党代表会议

迄今为止,朝鲜劳动党历史上共召开过两次党代表会议。

第一次党代表会议是1958年3月3日至6日在平壤举行的。据公开报道,这次会议议程有三项:1.通过国

民经济发展第一个五年计划(1957—1961);2.关于进一步加强党的团结;3.组织问题。

朝鲜劳动党的第二次党代表会议是在1966年10月5日至12日举行的。

会议认为,采取反帝联合行动,结成反帝统一战线是当前国际共产主义运动中的一个尖锐的原则问题。这次会议还就越南问题发表声明。

据《中国新闻周刊》

南非核电厂泄漏 91名工人受辐射

据新华社电 据南非新闻联合社21日报道,位于开普敦附近的库贝赫核电站日前发生核燃料泄漏事故,造成91名维修工人受到少量辐射污染。

南非国家电力公司发言人卡伦·迪·维里尔斯告诉南非新闻联合社,9月12日,91名工人对库贝赫核电站一号发电机组进行了例行维护,事后检查出这些工人受到不同程度的钴58辐射污染。

维里尔斯说,所幸的是工人们受到的辐射强度不高,尚不会对身体健康构成威胁。据介绍,钴58是一种残留时间非常短暂的辐射物质。

维里尔斯表示,这起事故有可能是空气中的放射性尘埃引起的。事后库贝赫核电站被迫关闭了两天,以进行全面的安全检查。

南非国家电力公司表示,在未来几周内他们将对这些工人的身体状况进行持续监测,并派专人与他们进行沟通,安抚他们的情绪。

日前防卫次官 因受贿入狱

据新华社电 经过近3年努力,日本东京高等检察院终于在21日将日本防卫省前事务次官守屋武昌送进监狱。

守屋武昌现年66岁,2007年卸任,当年10月起因涉嫌受贿受到国会传讯,11月被捕。经过调查和审讯,守屋武昌2008年4月认罪,承认受贿1250万日元(约合11.8万美元)和向国会做伪证。

日本东京地方法院2008年11月判处守屋入狱2年6个月,罚款1250万日元。守屋随后提出上诉。守屋今年8月27日撤回向最高法院提出的上诉。

根据法院判决结果,2003年8月至2007年4月期间,守屋接受军需品供应商山田洋行前执行董事宫崎元伸提供的免费打高尔夫球贿赂,价值886万日元(约合8.4万美元),还通过妻子和次女账户收取363万日元(约合3.4万美元)现金贿赂。作为回报,守屋利用职位对军备采购施加影响。

齐鲁分类招聘



综合招聘 司机招聘 专业开锁 口吃结巴矫正 家政服务

◆ 年薪10万司机 ◆ 每月30天以上假期 0539-3275008

◆ 司机招聘 ◆ 货车司机 013763663655

◆ 专业开锁 ◆ 口吃结巴矫正 0539-3275008

◆ 专业开锁 ◆ 口吃结巴矫正 0539-3275008